



### Законодательство

#### Размещать дополнительные формы в системе «Электронный бюджет» будут начиная с отчетности за 2026 год

Минфин скорректировал Приказ N 15н: отложили введение обязанности федеральных ПБС раскрывать информацию об активах и обязательствах в бюджетной отчетности через систему «Электронный бюджет». Дополнительные формы (0503191, 0503192, 0503193) будут размещать в системе начиная с бюджетной отчетности за 2026 год.

#### [Приказ Минфина России от 07.11.2025 N 160н](#)

Нормативные документы, РЗ, РЗ (Версия Проф), Бюджетные организации

#### Казначейство направило график завершающих операций с бюджетными средствами 2025 года

Стали известны даты, когда можно подать в Казначейство документы для завершения операций текущего года. Стоит обратить внимание на такие сроки:

- 25 декабря – последний день, когда получатели средств федерального бюджета могут перечислить деньги со счетов ЦБ РФ или банков (счет N 40106). Также после этой даты Казначейство не будет принимать платежки по операциям с федеральными целевыми средствами от региональных и муниципальных ПБС;
- 26 декабря – последний день, когда в Казначейство можно подать документы по операциям с выплатами наличными. В этот же день завершается прием расшифровок (ф. 0531251) неиспользованных сумм, внесенных через банкомат или пункт выдачи наличных. Важно указать в поле «Вид операции»: «неиспользованные», иначе документ не примут;
- 30 декабря – день, когда на лицевой счет можно внести деньги, оставшиеся в кассе учреждения после 26 декабря. Расшифровку (ф. 0531251) можно подать до 12 ч. Однако федеральные учреждения должны ориентироваться на срок, который определит территориальный орган Казначейства для внесения наличных и подачи документа;
- 3 января – срок, в который Казначейство обработает итоговые выписки за 30 и 31 декабря.

#### [Письмо Казначейства России от 26.11.2025 N 07-04-05/03-34791](#)

Нормативные документы, РЗ, РЗ (Версия Проф), Бюджетные организации

### Судебная практика

#### Взносы на травматизм: суд освободил страхователя от пеней и штрафа, когда СФР занизил тариф

Организация до реорганизации была муниципальным предприятием. Она подала документы для подтверждения основного вида деятельности с ошибками: за один год она указала, что у нее есть бюджетное финансирование, а за другой – что она является муниципальным учреждением. Фонд установил компании пониженный тариф взносов. При выездной проверке он выявил, что тариф занижен, и доначислил взносы, штраф и пени. Апелляция и кассация эти санкции отменили. Суды отметили: для применения пониженного тарифа страхователь должен одновременно быть учреждением и получать средства из бюджета. Поскольку совокупности критериев не было, Фонд сам ошибочно установил пониженный тариф. Организация выполняла письменные разъяснения о порядке исчисления и уплаты взносов. Страхователь принял все зависевшие от него меры по раскрытию и предоставлению полной информации. Его вина не доказана. Значит, штраф и пени начислены необоснованно.

#### [Постановление АС Восточно-Сибирского округа от 19.11.2025 по делу N A33-26630/2024](#)

Арбитражные суды округов

### Аналитика

#### Обзор «Лекарства и медизделия в спорах об оплате помощи по ОМС: интересная практика за 2024 – 2025 годы»

Вправе ли клиника получить полную оплату услуг по ОМС, если взяла у пациента плату за лекарства или медизделия? Могут ли уменьшить сумму платы, если клиника не понесла часть расходов? Придется ли вернуть плату за услуги, если

# Новостной фреш

ВАЖНОЕ ЗА НЕДЕЛЮ ДЛЯ БУХГАЛЬТЕРА БО



возник спор о качестве использованных медизделий? Ответы – в обзоре.

[Обзор: «Лекарства и медизделия в спорах об оплате помощи по ОМС: интересная практика за 2024 – 2025 годы»](#)

*Нормативные документы, РЗ, РЗ (Версия Проф), Бюджетные организации*

Обзор подготовлен специалистами компании [«КонсультантПлюс»](#)